
2024年度 卒業時のアンケート調査（短期大学生調査結果） 

                                                      鹿児島女子短期大学 IR室 

 

●調査対象         2024年度 2年生全員 

●調査時期         2024年 9月～11月  

●調査方法         Web調査 

●有効回答（集計）者数  269名（回収率 95％） 

  ※2024短期大学生調査 短期大学基準協会会員校のうち 63校 16,930名の短期大学生。 

有効回答（集計）者数 13,676名（回答率 80.8％） 

 

１ あなたは、本学の施設やサービスにどの程度満足していますか。 

 

 

２ あなたは、本学の教育にどの程度満足していますか。 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般の教室

演習室や実習室、実験室

パソコン教室や大学の情報機器

インターネット環境（Wi-Fiなど）

図書館

学習支援室や学習サポートセンター

空き時間に利用できるスペース（ラウンジなど）

トイレや化粧室

短期大学独自の奨学金や学費免除などの経済的なサポート

キャリア支援サービス（就職や進路の相談）

保健室（応急処置や保健相談など）

学生相談室（カウンセリングなど）

飲食施設（学食やレストランなど）

購買施設（生協やコンビニ、ブックストアなど）

スポーツ施設（体育館やグラウンドなど）

サークルや部活動

とても満足 やや満足 どちらでもない やや不満 とても不満 該当なし

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

共通科目あるいは教養科目の授業

専門科目の授業

免許・資格に関連する演習・実習・実験

学習や免許・資格取得に関連する支援やアドバイス

将来就きたい職業と授業内容の関係性

とても満足 やや満足 どちらでもない やや不満 とても不満



 

 

【短期大学生調査における本学のデータ分析】 

 

１ 本学の施設やサービスについての満足度 

   施設やサービスについて「満足」と「やや満足」を合わせると、教室（演習室や実習室、実験室）、パソコン教室や

大学の情報機器、図書館、トイレや化粧室の項目が高いことがわかります。空き時間に利用できるスペース（ラウ 

ンジ）キャリア支援サービス（就職や進路の相談）、短期大学独自の奨学金や学費免除などの経済的なサポート、購 

買施設も比較的満足度が高くなっています。一方で、サークルや部活動、学生相談室の項目については満足度が

低いため、これらが今後の検討課題となっています。 

 

 

参考：Webキャンパスツアー 

https://www.jkajyo.ac.jp/applicant/web-campus-tour/ 

 

 

 

２ 本学の教育についての満足度 

   免許・資格取得を目指している学生が多いことから、「満足」と「やや満足」を合わせると、専門科目の授業、免 

許・資格に関連する演習・実習・実験、将来就きたい職業と授業内容が関係していると満足度が高いことが分かり 

ます。 より満足度を高めるためには、キャリア形成に関連する科目の充実やアドバイスを充実させることが必要 

と考えます。 

 

 

 

 

 

※一般財団法人 大学・短期大学基準協会 HP 

  「短期大学生調査」報告書 リンク先 

  https://www.jaca.or.jp/service/other/research/tandaiseichosa/tandaiseichosa_report/ 
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